

**RETIFICAÇÃO AO EDITAL N° 03/2019 DO PROCESSO SELETIVO PARA INGRESSO  
NA PÓS-GRADUAÇÃO *STRICTO SENSU*  
MESTRADO PROFISSIONAL EM GESTÃO, PLANEJAMENTO E ENSINO**

A Prof.<sup>a</sup> Dr.<sup>a</sup> Gleicione Aparecida Dias Bagne de Souza, Reitora da Universidade Vale do Rio Verde - UninCor, RETIFICA o edital n.º 03/2019, referente ao Processo Seletivo para Ingresso no Curso de **PÓS-GRADUAÇÃO *STRICTO SENSU*** – Mestrado Profissional em Gestão, Planejamento e Ensino –Três Corações, publicado em 03 de abril de 2019, conforme abaixo:


**2 DAS INSCRIÇÕES**

Onde se lê “2.1 Período: De 08 de abril de 2019 a 28 de junho de 2019”.

Leia-se “2.1 Período: De 08 de abril de 2019 a 04 de julho de 2019”.

Ficam as demais disposições do Edital inalteradas.

Três Corações, 03 de julho 2019.



Prof.<sup>a</sup> Dr.<sup>a</sup> Gleicione Aparecida Dias Bagne de Souza  
Reitora - UninCor